



Игровая кукла-скрутка



Презентация подготовлена
Командой «Почемучки г. Вольск»
Для проекта «Путешествие в Игромир»

Наш выбор



- Наша команда решила остановиться на изготовлении игровой куклы-скрутки в русском народном костюме. У нас в городе есть краеведческий музей. Мы посетили экспозицию «Поволжье – котёл народов». Нам очень понравились куклы в национальных костюмах народов Поволжья. Много интересного узнали мы и о куклах-скрутках.

История названия игрушки

- С давних времён тряпичная кукла была традиционной игрушкой русского народа. Были куклы – обереги, а были и простые игровые куклы для детей. Считалось, что играя в куклы, ребёнок учился вести хозяйство, обретал образ семьи.



Скрутим куклу ладную, милую, нарядную.



Для изготовления куклы-скрутки нам потребовались: лоскутки ткани, тесьма, нитки, вата, клей «Момент».

Технология изготовления:

- 1. Скручиваем из лоскутков ткани ручки и ножки куклы, перевязываем нитками по всей длине.
- 2. Ноги соединяем и немного окутываем ватой, делаем головку. Помещаем вату внутрь лоскута для лица. Перевязываем нитками, делаем шею.
- 3. Закрепляем нитками крестообразно руки к телу.



Скручиваем ноги и руки



Делаем голову



Крепим к телу руки



Технология



- Делаем из ниток кукле волосы и приклеиваем их клеем «Момент»



- Шьём кукле кокошник и сарафан и одеваем её.

Простая игровая кукла-скрутка.



Nachalka.com

Источники информации

- <http://pinigina.livejournal.com/87595.html>
- <http://stranamasterov.ru/node/12257>
- <http://www.rukukla.ru/article/trya/>